



ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ: среда, 24 апреля 2024 года

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: Ленка Райт (Lenka Wright), директор по связям с общественностью, 650-903-6615 или Lenka.Wright@mountainview.gov

Городские власти Маунтин-Вью начинают опрос населения для оценки местных Интернет-услуг

Результаты опроса дадут представление о потребностях жителей и предприятий Маунтин-Вью в высокоскоростном Интернете

Маунтин-Вью, Калифорния —Город Маунтин-Вью проводит исследование наличия, доступа и доступности Интернета в рамках оценки потребностей в общегородской широкополосной связи. Власти стараются с помощью опроса собрать информацию из первых рук, чтобы улучшить доступ домохозяйств и предприятий к высокоскоростному Интернету по умеренной цене.

Примите участие в [онлайн-опросе](#), который можно пройти на английском, испанском, китайском и русском языках.

Для изучения возможностей улучшения оптоволоконной широкополосной связи в городе власти заключили контракт с консультантом, который оценит общественные активы, рынок широкополосного доступа и проведёт анализ существующих резервов, чтобы помочь властям поддерживать равноправное предоставление широкополосного доступа предприятиям и жителям.

Онлайн-опрос – это лишь начало процесса оценки. В ближайшие недели власти проведут семинары с участием общественности, а также фокус-группы с жителями, бизнесменами, заинтересованными сторонами и группами местных активистов, чтобы понять, как проложить дорогу доступной высокоскоростной широкополосной связи, охватывающей весь Маунтин-Вью.

Сведения, предоставленные в ходе опроса, будут использованы только с целью планирования широкополосного доступа и не будут передаваться никаким другим структурам. Для заполнения анкеты опроса, который продлится до 23.59 воскресенья, 9 июня не требуется предоставление личной информации.

Такую оценку потребностей планируется завершить осенью 2024 года, причём администрация будет обнародовать обновлённую информацию по мере её поступления.

В рамках данной инициативы будут изучены общественные потребности и проблемы, связанные с расширением широкополосного доступа как поддержки 'Сообщества для всех' - стратегического приоритета городских властей.

Дополнительную информацию можно найти на сайте MountainView.gov/Broadband.

О городе Маунтин-Вью

Маунтин-Вью расположен между горами Санта-Крус и заливом Сан-Франциско. В нём проживает разнообразное население, численность которого оценивается в 83601 человек. Площадь города чуть больше 12 квадратных миль (около 31 км²), из которых парки и природоохранные зоны занимают более 1000 акров (почти 405 гектаров). Сюда включается зона отдыха и заповедник Прибрежный (Shoreline) парк, территория которого составляет 750 акров (303,5 гектара). Благодаря расположению в самом сердце Кремниевой долины Маунтин-Вью – город с оживлённым деловым центром и штаб-квартира множества широко известных в стране и за рубежом корпораций, включая Google, LinkedIn, Intuit и NASA Ames Research Center. Подробная информация на сайте MountainView.gov.

#